
V Pacugu se
bomo radi
vračali

Simon Kurinčič: Obiskuje 1. razred
Osnovne šole Bičevje. Prvič letos sta se z
mamico odločila, da bo šel v Pacug. Tu v
Pacugu je v skupini »Rakcev« pod vod-
stvom tovarišice Tine. Ker s starši ne hodi
veliko na morje, mu je tu zelo všeč in se
dobro počuti. Tukaj je spoznal veliko novih
prijateljev, s katerimi se dobro razume.
Upa, da bo naslednje leto spet prišel v Pa-
cug.

Tina Stojakovič: Stara je 5 let in je prisla
sem z babico, ki je tudi vzgojiteljica predšol-
skih otrok - »Metuljčki«. V Pacugu je že
tretje leto in se veseli vsakoletnega prihoda
v Pacugu. Čeprav je med najmlajšimi se tudi

ona in njeni prijatelji veselijo večernih ple-
sov. Ker se je naučila plavati že lansko leto,
letos le dopolnjuje svoje znanje. V svoji
skupini se zelo dobro počuti in se veseli
ponovnega srečanja prihodnje leto.

Marjanca Ratajc: Je hčerka naših zdom-
cev rojena na Švedskem in se vsako leto
vrača v domovino svojih staršev. Letos je
končala osmi razred Osnovne šole France
Prešeren na Švedskem. Preživela je štiri-
najst dni s svojimi sovrstniki v Pacugu. Tu se
je med prijatelji izpopolnjevala v znanju
materinega jezika. S Pacuga je nadaljevala
pot po jadranski magistrali. Ob odhodu je
dejala, da je bilo bivanje med svojimi so-
vrstniki nepopisno lepo. S seboj na Švedsko
bo odnesla nepozabne vtise in spomine na
svojo domovino.

NATAŠA ČERNOŠ

Otroci so že na
morju

Z 31. majem je oživelo otroško letovišče
Pacug, saj so prišli na letovanje za 7 dni
predšolski otroci višidh vrtcev, katerih je
bilo v vseh Lnnenah 250.

Šole v naravi se je v treh izmenah udeleži-
lo 510 otrok 4. razredov viških osnovnih šol.

V torek 28. junija pa se je začelo letova-
nje šolskih in predšolskih otrok. 14-dnevne-
ga letovanja se bo v 4 izmenah udeležilo 680
otrok. Po končanem letovanju, pa' se bo
pričela v tej letoviški bazi zopet šola v nara-
vi, katere se bodo v 3 izmenah udeležilo 510
otrok. :- . •

Kot vsako leto pa gostimo tudi otroke
naših zdomcev s Švedske in Nemčije, ter
koroške Slovence. . .. ,


